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гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7072 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,25 часа, се явиха: 

 

 КАСАТОРЪТ К. К. А. – редовно призован, не се явява, представлява се от 

АДВ. А., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – 

редовно призован, не се представлява. 

От пълномощника на ответника юрк. Д. е постъпило писмено становище на 

12.10.2023 г., с което се моли да се даде ход на делото в нейно отсъствие и се 

релевират доводи по съществото на спора. Моли се за присъждане юрисконсултско 

възнаграждение. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

АДВ. А.: Апелирам да бъде предоставена възможност на моя доверител лично да 

разкаже за ситуацията, ако има възможност и пред Вас. Позовавам се на факта, че 

абсолютно всичко беше изпълнено, когато се направи искането да бъде освободен за 

погребението на своята майка. Беше в редовен работен ден и беше приложено всичко 

като доказателства в СГП, но поради неизвестни причини от страна на СГП беше 

направен отказ. И аз, за да не излезе, че предавам клиента си държа точно в този 

момент да го разкаже самият той в съдебната зала. Клиентът ми не се явява лично, 

защото нещо явно се е случило поради здравословна причина и ще има един 

документ, който да се представи пред съда. И аз бях много учуден, когато на първата 

инстанция претенцията беше отхвърлена, но специално може да се проследи даже в 

кориците на делото за деня, в който е направено искането, смъртен акт, но имаше 



отказ. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, относно искането за отлагане на делото от адв. А. намира същото за 

неоснователно. 

За днешното съдебно заседание касаторът е призован лично, като не е посочил и не е 

представил доказателства за уважителна причина, поради която не може да се яви.  

От друга страна обстоятелствата, заради които се иска отлагане на делото не касаят 

представяне на нови доказателства, а само възможност да изложи лично пред съда 

факти и обстоятелства, свързани с твърдените от него като претъпени вреди. Няма 

пречка такива обяснения да бъдат дадени и в писмен вид.  

Водим от горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговор на ответника, в който се изразява становище за 

неоснователност на касационната жалба. 

 

АДВ. А.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. А.: Моля да отмените решението на първоинстанционния съд, с което оставя без 

уважение исковата молба на моя доверител, който поради неизвестни причини, 

съвсем основателно направи искането си да бъде освободен, за да може да изпрати 

майка си в последния ѝ час за погребението, което стана в  работен ден, когато 

имаше и администрация на Затвора, която да може да даде становище на Градска 

прокуратура по повод направеното искане, но поради неизвестни причини 

представителят на прокуратурата от страна на СГП отказа да уважи искането за 

освобождаване, макар и за броени часове, за да почете смъртта на майка си, като беше 

представено доказателство с точност за коя дата се иска, с копие на смъртен акт, 

удостоверение за наследници – пълната документация, но въпреки това беше 

направен отказ. Считам, че следва за тази постъпка да бъде присъдено на моя 

доверител едно справедливо обезщетение за претърпените от него неимуществени 

вреди, изразявайки се в отказ по неизвестни причини. Моля за срок за писмени 

бележки. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а обжалваното 

решение е правилно и законосъобразно и не са налице касационни основания за 

отмяната му.   

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. А. 10-дневен срок от днес за представяне на 



допълнителни съображения в писмен вид. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,32 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


